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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE A SZENT HÉT MÁSODIK NAPJÁN, BRAZÍLIÁBAN,
MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA KÖZPONTBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Szeretném, ha ebben a pillanatban lecsupaszított állapotban lennétek, hogy a mai napon el
tudjam végezni a Feladatomat.

Kezdjük el!
 

Uram, semmiként
adom át magamat Neked,

hogy Lakhelyeddé tehessél engem.
Ámen.

(háromszor)
 

Még mindig vannak olyan Sebek, amelyeket a világ okoz Nekem.

Ma azt akarom, hogy szemléljétek az Oldalamon lévő Sebet. Azt a Sebet, amelyből Megváltótok
utolsó és nagy megadásaként Vér és Víz ömlött egyszer a Kereszten.

Menjünk a Mennyei Egyházon keresztül a Kálvária Hegyére, nem azért, hogy emlékezzünk
Szenvedéseimre, amelyek még mindig kevéssé ismertek, hanem azért, hogy
megismerhessétek Győzelmemet, amely Atyám, Fia által való Győzelme. Ezért szükséges az,
hogy lecsupaszított állapotban legyetek.
 

Az Úr füst és tűz között a Kálvária hegyére és Üres keresztjére mutat. A kereszt tövében a
dicsőséges Anya. Legyünk Mellette, hogy a Mennyei Egyház angyalaival együtt szemlélhessük
ezt a pillanatot és ennek a misztériumnak a kinyilatkoztatását, amelyet a Szent Szövetség
Ládájában tartanak.

Szemléljük azt a pillanatot, amikor Urunk utolsó kilégzése történt, és a feje a mellkasára borult.
Szemléljük Jézus Halálát, és azt, ahogy az angyali kórusok füst és tűz között az Isten
Bárányának lábaihoz térnek, hogy érezzék a fájdalom szeretetté való átalakulását.

Figyeljük a Szűz Anyát, aki az átadás rejtélyét szemléli, és a Szíve át van szúrva, mert
megosztja Fiával a fájdalmat, azt a  fájdalmat, amely megváltott és felszabadított.

A Kálvária-Hegy égboltján pedig egy angyalt látunk, Gábriel Arkangyalt tizenkét angyallal, a
kezében egy kehellyel, hogy összegyűjtse az Úr Vérének a gyümölcseit.

Jézus látszólagos Halálában még inkább élő volt, amint munkálkodott és megváltotta a bolygó
minden területét a belső síkokon és az emberi tudat alsó szintjein.



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Szemléljük Jézus Lelkét, ragyogó és élő Lelkét, az angyalokkal együtt, amint megtisztította a
poklokat, és szeretetének titka által felemelte az elbukott lelkeket.

Szemléljük Jézus átalakult, fényes és megdicsőült Lelkét, amint Kereszthalála titka által
felemelte azokat, akiket nem választottak ki.

Így Gábriel Arkangyal leereszkedik a Kálvária-Hegy tetejére, és a Kezébe veszi Jézus Szent Szíve
szellemi ereklyéjét. A Szent Anya kinyilatkoztatja ezt a titkot, ahogyan ma mi is.

Isten Anyja felajánlja Gábriel Arkangyalnak Fia Szívét, hogy az Irgalmasság kiterjedése és
munkálkodása nagyobb legyen.

Ajánljuk fel tökéletlen szívünket, emberi szívünket, hogy a Szent Szövetség Ládája vegye
figyelembe és fogadja el azt.

Megváltónk érdemeinek a tiszteletére a Kálvária-Hegy tetején maradunk, amint a Halál
fájdalmát és a Fény győzelmét szemléljük, amint Urunk titkai átjárnak és betöltenek minket.

Szemléljük most, ebben a pillanatban és ebben a jelenésben Mária kegyességét fiával a
Karjaiban, Szent Mária Magdalénát, Szent János apostolt, Arimatheai Józsefet és néhány szent
nőt, amint Jézus Halálában Jézus Lelkének életét szemlélik, és látják amint Jézus Melléből egy
erőteljes fény emelkedik fel megsebzett Szívéből. Ez Isten Szeretetének Fénye,  fáradhatatlan,
amely szüntelenül odaadja magát gyermekei iránti szeretetből.

Tegyük a kezünket az elfogadás helyzetébe, a Kálvária-hegy tetején vagyunk a Szűzanyával és
Krisztus társaival, valamint Gábriel Arkangyal angyalaival, akik Urunk ereklyéit, földi
tapasztalatainak gyümölcseit és kincseit őrzik.

A Kálvária-hegy tetején pedig látjuk, hogy közeledik Isten Tudata, Emmanuel.

Tartsuk meg a szívünkben Krisztus szeretetének a Fényét, ahogy a Szűzanya és a szent
asszonyok is megtartották ezt a Fényt a szívükben.
 

"Uram,
nem vagyok méltó, hogy  hajlékomba jőjj;

hanem csak szólj egy szót, és meggyógyulok."
Ámen.

 

Ismételjük meg.

Most szemléljük azt a fényt, amely Krisztus Szívéből fakadt bennünk. Érezzük Jézus Jelenlétét,
szeretetteljes Jelenlétét, az átalakító és a gyógyító Szeretetet, az elfogadó és a megértő
Szeretetet, a megnyugtató és az új életet hozó Szeretetet.

Emeljük magasabbra tudatunkat, ahogyan Gábriel Arkangyal teszi, és vigyük Jézus Szent
Szívének szellemi ereklyéjét a Mennyei Egyházba.

Most pedig képzeljük el magunkat a Mennyei Egyházban. Lelkünk ismét ott van, és a Kálvária-
Hegy tetején feltárt titkot szemléli.

Gábriel Arkangyal Jézus Szent Szívének lelki ereklyéjét a Szent Szövetség Ládájába helyezi,
miközben a Krisztus Szívén ejtett sebet szemléli, mint Isten az egész Teremtés iránti Szeretete
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nagy felajánlását.

A Szent Szövetség ládája addig ragyog, amíg el nem tűnik az intenzív fényben. Az egész
Mennyei Egyház fényárban úszik. Lelkünk eltűnik az intenzív fényben, és az egész Teremtés
felragyog a szellemi, a mentális és az anyagi síkon, és az egész élet fényben ragyog.

Ma a bolygó megkapja Jézus Szívének titkát, amelyet a Szent Szövetség Ládájában őriznek.

Asszonyunk, Szűz Mária, Isten Menyasszonyának öltözve, jegygyűrűket tart a Kezében. A Szent
Szövetség Ládája mellett állva felajánlja őket, a lelkünk felszenteléséhez vezető újabb
lépésként. Lelkünk a Szűzanya előtt jelenik meg, a Mennyei Egyház oltára közepén.

A Szent Szív továbbra is megvilágítja a Teremtés minden terét. És a Szent Szövetség Ládája
mögött, a fő templomban, a mi Urunk a Trónon ül a huszonnégy Vénnel, az Apokalipszis
Vénjeivel együtt.

Mária Alázatában felajánlja ezeket a gyűrűket azoknak a gyermekeknek, akik el akarják fogadni
a kereszténység útját, az emberiség ezen időszakában.

A Szűzanya a Mennyei Egyház Színpada előtt várja, hogy gyermekei lelkileg közeledjenek a
gyűrűk átvételéhez Jézus apai Tekintete előtt.

Hozzátok ide az új segítők gyűrűit. Urunk arra kérte őket, hogy ebben a gyakorlatban
mindannyian éljük át ezt a felszentelést és fogadalmunk megújítását.

Legszentebb Szentháromság, Atya, Fiú és Szentlélek, aki a világ iránti irgalmas Szeretetedet
kimutattad Krisztus Születése, Kínszenvedése, Halála és Feltámadása által, fogadd be Mennyei
Egyházadba lelkünk eme örök szövetségét a Te Isteni Szellemeddel, hogy teljesüljön Akaratod.

Szeretném, ha megtanulnátok állandóan az én Országomban élni, mert mindig ott vagyok, és
megosztom a szeretet gyümölcseit az angyalokkal és az áldottakkal. Így az Én Mennyei
Királyságommal való egyesülésed elő fogja hozni életetek szentségét, és a tökéletlenség
átalakul a szeretet szentségein keresztül, amelyeket nektek adtam.

Imádjuk ezt a pillanatot, és készüljünk fel erre a felszentelésre és az Eukarisztia ünnepére,
megőrizve a tudatunkban mindazt, amit az Úr ma kinyilatkoztatott nekünk. Ne hagyjuk el ezt a
teret és ezt a helyet. Érezzük, hogy átöleljük a Kereszt fáját, és kifejezzük hálánkat Krisztus
Szeretetének a diadaláért az egész emberiségben. Ámen.

Tömjén. Áldott víz.

Uram, ezt a tömjént ajánljuk fel Oltáradon, mint lelkünk és tudatunk felemelkedését Mennyei
Királyságodba, hogy a leginkább rászoruló lelkeket ebben a pillanatban megérinthesse
Szereteted és Felszentelésed Fénye. Ámen.

Keresztelj meg minket Uram, Lelked Vizével, hogy Fényed megáldja lényünk minden részét.
Ámen.

Most, nővérek, tegyétek meg belső felajánlásotokat Urunk számára, hogy ezt a pillanatot
megpecsételhesse a Szent Szívével kötött szövetség.

És most, hogy minden befejeződött, eljött a legfontosabb pillanat Mestered és Urad számára,
amelyben emlékezhet és újra átélheti Szeretetének átadását a társai számára.
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A Mennyei Egyház hatalma előtt ajánljátok fel magatokat ebben a pillanatban a
Legfenségesebbnek, hogy Krisztus szenvedése érdemei lényeitek része lehessen.

Amikor Jézus összegyűlt az apostolaival, mivel ismerte áldozatának titkait, vette a
kenyeret, felemelte és hálát adott az Atyának, hogy a kenyér a Testévé változzon át. Ezután
megtörte és felajánlotta társainak, mondván: "Vegyetek és egyetek, mert ez az Én testem,
amely átadatik az emberiségért a bűnök bocsánatára."
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
(portugálul)

 

A vacsora után vette a Kelyhet, és felemelte, újra felajánlva magát mindegyikőnkért, hogy a bor
a Vérévé változzon át. És így felajánlotta a társainak mondván: "Vegyetek és igyatok, mert ez
az én Vérem Kelyhe, az örökkévaló és az új Szövetség Vére, amelyet Megváltótok kiont majd az
összes vétek megbocsátásáért. Tegyétek ezt az Én emlékezetemre".
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
(portugálul)

 

Lényeink ürességében, lelkünk átadásában Urunk dicsőséges és győztes érdemeivel tölt el
minket a Mennyei Egyházon keresztül.

Ezért imádkozzunk, ahogyan Krisztus tanította a Boldogságok Hegyén:
Mi Atyánk (arámul, portugálul és angolul).

Krisztus békéje szálljon le a Földre.

Három harangszó által egyesülünk a világ minden táján lévő testvéreinkkel, hogy kihirdessük a
szellemi Közösséget.
 

"Uram,
nem vagyok méltó, hogy  hajlékomba jőjj;

hanem csak szólj egy szót, és meggyógyulok."
Ámen.

 

Urunk kérésére pedig így fogunk énekelni: "Uram, nem vagyok méltó, hogy az én hajlékomba
jőjj", hogy csatlakozhassunk a segítő nővérek felszentelésének ehhez a pillanatához.
 

Emlékezzetek mindenre, amit ma mondtam nektek, mert szükségetek lesz rá a következő
időkben. Az Istentől származó szeretet mindig diadalmas és örök Szeretet lesz, és ez a Szeretet
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erősít meg és egyesít titeket Atyámmal.

Ebben az időben a Szeretet győzze le a közönyt, hogy a szívek megnyílhassanak,
megérezhessék és dicsőítsék Istent, Aki a Mennyben van, a Teremtés Istenét.

Köszönöm, hogy elkísértetek Engem a Kálvária-Hegy csúcsának titkában, a Kereszt és a Béke
győzelmében.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében Ámen.
 

Vonuljunk vissza az Úr Szívébe, hogy újra átéljük Szavait és impulzusait.

Fejezzük be ezt a közvetítést az iránti hálával és örömmel teli szívvel, hogy Urunk által
megkaptuk a kenetet.

Köszönet mindenkinek.


